
روز گذشته در یکصد و سی و پنجمین 
جلسه هیأت وزیران، رئیس جمهوری 
به حواشی ایجاد شده درباره مسابقه 
ماراتنی که در جزیره کیش برگزار 
شد، واکنش نشان داد. یک بخش 
از واکنش مسعود پزشکیان، از این 
قرار بود: »نباید کاری کنیم که مردم 
از نظام رانده و ناراضی شوند.« نکته 
جالب اینکه این واکنش رئیس 
نقص‌های  پذیرش  با  جمهوری 
موجود در کشور به ویژه در حوزه 
معیشت همراه بود، نقص‌هایی که 
مهم‌ترین مسئولیت، رفع آنهاست. 
از این رو می‌‌توان گفت پزشکیان در 
کنار تأیید و اذعان به کاستی‌های 
موجود در کشور، خواستار تغییر نگاه و 
نیز تغییر رفتارها در مواجهه با مسائل 

اجتماعی شد.
اما این اظهارات رئیس جمهوری به 
صورت فی البداهه بیان نشد، بلکه 
خود این سخنان رئیس جمهوری، 
واکنشی بود به گزارشی که رئیس 
ر  د لت  و د ع‌رسانی  طلا ا ی  ا شور
جلسه دیروز هیأت وزیران به رئیس 
جمهوری و دیگر اعضای دولت ارائه 

. د کر
الیاس حضرتی در سخنان خود، 
نخست از حضور اعضای دولت در 
دانشگاه‌ها و مراکز علمی به مناسبت 
روز دانشجو قدردانی و سپس گزارش 
مبسوطی از برخی مسائل مرتبط با 

حوزه فرهنگ و نیز حواشی ایجاد 
شده پیرامون یک رویداد ورزشی در 

جزیره کیش ارائه کرد.
مسعود پزشکیان در واکنش به این 
گزارش، با بیان اینکه نباید کاری کنیم 
که مردم از نظام رانده و ناراضی شوند، 
گفت: »نباید بی‌جهت برای مردم 
محدودیت ایجاد کرد یا آنان را تحت 
فشار گذاشت؛ هر اقدامی که باعث 
نارضایتی مردم شود، دقیقاً کمک به 

رژیم صهیونیستی است.«
رئیس جمهوری تصریح کرد: »ما نه 
تنها موافق ناهنجاری‌ها نیستیم، 
بلکه مخالف جدی آن هم هستیم، 
اما بحث بر سر نحوه و چگونگی 
مواجهه با این ناهنجاری‌هاست.«

پزشکیان گفت: »مردم با انبوه 

مشکلات اداری و معیشتی مواجه 
هستند که کسی به این مشکلات 
حساسیتی نشان نمی‌دهد، اما به 
محض اینکه یک ناهنجاری کوچک 
در جایی مشاهده شود، عده‌ای فریاد 

وا اساما سر می‌دهند.«
وی ادامه داد: »نباید به جای حل 
ریشه‌ای مسأله، به دنبال پاک کردن 

صورت‌مسأله باشیم.«
پزشکیان با ذکر مثالی از دنیای علم 
پزشکی، اضافه کرد: »در عرصه پزشکی 
گاهی تأکید می‌شود که برای برخی 
دردها نباید مسکن تجویز شود، زیرا 
نوعی سرپوش گذاشتن بر آن عارضه 
و درد بوده و ممکن است باعث بروز 
عوارض یا رویدادهای شدیدتر و تلخ‌تر 

شود.«

 گزارش وزیر ورزش 
از مسابقه ماراتن در کیش

وزیر ورزش و جوانان نیز گزارشی از 
موضوع برگزاری مسابقه دو ماراتن 
در جزیره کیش ارائه کرد. احمد 
دنیامالی در این گزارش، گفت: 
»جوسازی‌ها نسبت به این برنامه 
از قبل شروع شده بود و در عین 
حال فدراسیون مربوطه هم ورودی 
غیرموجه به موضوع داشت، اما 
با همه این اوصاف، وزارت ورزش و 
منطقه آزاد بیانیه مشترکی در این 

زمینه منتشر کردند.«
رئیس جمهوری نیز از وزیر ورزش و 
رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت 
خواست گزارشی از سوابق و مسائل 
پیش آمده در زمینه این رویداد تهیه 

ما نه تنها 
موافق 

ناهنجاری‌ها 
نیستیم، 

بلکه مخالف 
جدی آن 

هم هستیم، 
اما بحث بر 
سر نحوه و 

چگونگی 
مواجهه با این 

ناهنجاری‌ها 
است

واکنش رئیس جمهوری به حاشیه‌های برگزاری مسابقه ماراتن کیش 

نباید بی‌جهت برای مردم محدودیت ایجاد کرد
ارائه کنند. و 

تشکیل یک کمیته برای رسیدگی 
به مسابقه ماراتن کیش

این تحولات درحالی است که پس 
از حواشی ایجاد شده درباره این 
مسابقه، دبیر شورای‌عالی مناطق 
اقتصادی، در حکمی  ویژه  و  آزاد 
کمیته‌ای را برای »رسیدگی به رویداد 
ماراتن کیش« مشخص و افرادی 
را در این کمیته منصوب کرد. در 
حکم رضا مسرور که 16 آذرماه صادر 
شده است، هدف از تشکیل این 
کمیته »بررسی دقیق و ارائه گزارش 
جامع« از این رویداد عنوان شد. بر 
اساس حکم صادر شده از سوی دبیر 
شورای‌عالی مناطق آزاد، این کمیته 
موظف است با جمع‌آوری مستندات، 
انجام ارزیابی‌های میدانی و بررسی 
همه ابعاد برگزاری رویداد، نتیجه 
بررسی‌های خود را در کوتاه‌ترین زمان 

به دبیرخانه ارائه کند.
 

 بهره‌وری، یک محور 
رشد اقتصادی

در ادامه جلسه دیروز هیأت وزیران، 
عاوه بر طرح و بررسی مسائل و 
موارد اجرایی از سوی دیگر اعضا، 
رئیس جمهوری به سخنان سه‌شنبه 
گذشته محمدرضا عارف معاون اول 
رئیس جمهور در نشست »انجمن 
علوم مدیریت« اشاره کرد و گفت: 
»یکی از محورهای رشد اقتصادی، 
توجه جدی به امر بهره‌وری است. 
یکی از لوازم ضروری ارتقای بهره‌وری، 
توجه به آموزش و ارتقای مهارت‌های 

نیروی انسانی است.«
پزشکیان از وزارتخانه‌ها و سازمان‌های 
اجرایی خواست برنامه‌ریزی‌های لازم 
را برای ارائه آموزش‌های مرتبط با 
ارتقای مهارت‌های شغلی مدیران و 

کارکنان‌شان داشته باشند.
وی تأکید کرد: »این مسأله به هیچ 
وجه به معنای کاهش تعداد نیروی 
انسانی نیست، بلکه یک ضرورت 
برای ارتقای مهارت‌ها و توانمندی‌های 
شغلی به ویژه در دستگاه‌های اجرایی 
و در راستای بهبود انجام مأموریت‌های 

اداری و تکریم ارباب رجوع است.«
رئیس جمهوری با اشاره به درپیش 
بودن ماه مبارک رمضان، اظهار کرد: 
»ماه رمضان به عنوان ماه خودسازی، 
فرصتی مغتنم برای اجرای برنامه‌های 
ارتقای مهارت‌های شغلی است و 
امیدوارم که به این ترتیب بتوانیم 
گامی در مسیر حل مشکلات مردم 

برداریم.«
پزشکیان، سازمان اداری و استخدامی 
کشور را موظف کرد که با کمک 
کارشناسان، محتوای آموزشی متناسب 
را برای ارتقای مهارت‌ها در مشاغل و 
مسئولیت‌های مختلف، تهیه و در 

اختیار دستگاه‌ها قرار دهند.
 

برگزاری همایش 20 هزار نفری 
خانواده شهدا

این جلسه،  در بخش دیگری از 
رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، 
از برگزاری همایش 20 هزار نفری 
همسران و مادران شهدا، گزارشی 
به رئیس جمهوری و هیأت وزیران 
رائه کرد. به گفته اوحدی، از نکات 
مهم این همایش یکی این بود که 
همسران و مادران شهدای جنگ 
12 روزه از سوی همسران و مادران 
شهدای 8 سال جنگ تحمیلی تجلیل 
شدند. همچنین این مراسم به حضور 
مادر 7 شهید از استان اصفهان مزین 
بود. در این جلسه اعضای دولت 
و  بهینه‌سازی  سازمان  اساسنامه 
مدیریت راهبردی انرژی را تصویب 

. ند کرد

دولت

گفت‌وگو

قائم مقام حزب اعتدال و توسعه:

 تناسبی ‌شدن انتخابات
نقش احزاب را گسترده‌ می‌کند

قائم‌مقام حزب اعتدال و توسعه با اشاره به 
ضرورت حضور فعال همه احزاب در تماس با 
مردم در انتخابات پیش روی شوراهای اسلامی شهر 
و روستا، ابراز امیدواری کرد که احزاب و گروه‌های 
اجتماعی بتوانند زمینه افزایش مشارکت را فراهم 
کنند. وی افزود که شورای شهر نهادی تخصصی 
است و احزاب نیز باید در معرفی افراد شایسته 
دقت کنند؛ زیرا امور شهری، عمرانی و خدماتی، 
نیازمند دانش و تجربه حرفه‌ای است و نباید صرفاً 

با نگاه سیاسی به آن نگریسته شود.
محمود واعظی در گفت‌و‌گو با »ایرنا« درباره 
چیستی و پیامدهای تناسبی شدن انتخابات 
شوراها افزود: »وقتی بحث برگزاری انتخابات به 
‌صورت تناسبی مطرح می‌شود، شرایط متفاوت 
خواهد شد، زیرا نقش احزاب در رقابت‌های 
انتخاباتی گسترده‌تر است. در این شیوه، احزاب 
فعال‌تر می‌شوند و تاش می‌کنند هواداران و 
افراد همفکر خود را برای مشارکت در انتخابات 
دعوت کنند. به همین دلیل، رقابت‌ها جدی‌تر و 
تشکیلاتی‌تر می‌شود و این امر می‌تواند به افزایش 

مشارکت کمک کند.«
وی با اشاره به اهمیت و جایگاه شوراها اظهارکرد: 
»شورایی که بتواند شهردار قوی و مناسب انتخاب 
کند، بسیار تعیین‌کننده خواهد بود. شورا و 
شهرداری از هم جدا نیستند و در رشد و توسعه 
شاخص‌های شهری مکمل یکدیگرند. وقتی 
تصمیمات و انتخاب‌ها بر پایه تخصص باشد، 

اهمیت شورا برای مردم افزایش می‌یابد.«
واعظی ادامه داد: »برخلاف گروه‌ها یا جبهه‌هایی 
که فقط در ایام انتخابات ظاهر می‌شوند و بعد از 
ارائه فهرست انتخاباتی ناپدید می‌شوند، احزاب 
ناچارند پاسخگو باشند؛ زیرا باید در آینده نیز 
با مردم تعامل داشته باشند و نمی‌توانند پشت 
عناوین موقت پنهان شوند یا نسبت به کارنامه 

افراد پیشنهادی بی‌مسئولیت باشند.«
او بیان کرد: »امیدوارم اجرای روش تناسبی در 
تهران که تنها شهر مشمول در این دوره است به 
تجربه‌ای موفق تبدیل شود؛ تجربه‌ای که مانند 
بسیاری از کشورها، باعث می‌شود هر جریان 
براساس وزن واقعی خود در ترکیب منتخبین 

نقش داشته باشد.«
واعظی در پاسخ به پرسشی درباره راه‌های ترغیب 
مردم به مشارکت گسترده گفت: »بخشی از 
مسأله به دولت و حاکمیت بازمی‌گردد و لازم است 
رضایت مردم بیش از گذشته جلب شود؛ هم در 
حوزه اقتصادی که مشکلاتی وجود دارد و هم در 

زمینه گشایش‌های سیاسی و اجتماعی.«
وی افزود: »اشتیاق جامعه به مشارکت زمانی 
افزایش می‌یابد که مردم احساس کنند تغییرات 
مثبت در شهر ایجاد شده، رفاه عمومی بهبود یافته 

و توسعه شهری ملموس است.«
قائم مقام حزب اعتدال و توسعه با تأکید بر 
اهمیت اثرگذاری رأی مردم گفت: »هرگاه مردم 
احساس کنند رأی‌شان تأثیرگذار است، در 

انتخابات حضور خواهند یافت.«
او سپس به نقش شورای شهر فعلی و عملکرد 
شهرداران اشاره و تصریح کرد: »مردم انتظار دارند 
ببینند آیا خدمات شهری، توسعه زیرساخت‌ها و 
کیفیت زندگی متناسب با عوارض پرداختی آنان 
ارتقا یافته یا خیر.« وی افزود: »همین مسأله 
درباره دولت نیز صدق می‌کند و مردم می‌پرسند 
آیا وعده‌های انتخاباتی محقق شده است. اگر 
وعده‌ها عملی شده باشد، مشارکت افزایش 

می‌یابد.«
وی در پاسخ به پرسشی درباره جایگاه شوراها 
گفت: »شورایی که بتواند شهردار قوی و مناسب 
انتخاب کند، نقش تعیین‌کننده‌ای در توسعه شهر 
خواهد داشت. رشد و توسعه شهرهای کوچک 
به سیاست‌گذاری شورا و مدیریت کارشناسی 
شهرداری وابسته است و شورا و شهرداری دو رکن 
مکمل در اداره شهر هستند. نمی‌توان شورایی 
انتخاب کرد که برخلاف وعده‌ها، شهردار را صرفاً 
بر اساس ملاحظات سیاسی و بدون توجه به 
تخصص برگزیند؛ زیرا هرچه تصمیمات مبتنی 
بر دانش و تجربه باشد، اهمیت شورا برای مردم 

افزایش می‌یابد.«
واعظی در پاسخ به دیدگاهی درباره سیاسی‌کاری 
شوراها گفت: »اعضای شورا و شهرداران باید 
متخصص امور شهری باشند و لزوماً هر فرد 
سیاسی با مسائل شهر آشنا نیست. تجربه اولین 
دوره شورای شهر تهران و بسیاری از شهرهای دیگر 
نشان داد ورود افراد صرفاً سیاسی بدون نگاه 
کارشناسی می‌تواند روند مدیریت شهر را دچار 

چالش کند.«
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در راستای تعامات و تلاش‌ها برای 
چندجانبه  همکاری‌های  ارتقای 
تهران و »مینسک«، دیروز وزیر 
صنایع جمهوری باروس در رأس 
هیأتی وارد تهران شد و با معاون اول 
رئیس ‌جمهوری کشورمان دیدار کرد. 
»آندری کوزنیتسوف« باهدف برگزاری 
ن  کمیسیو جاس  ا همین  هجد
مشترک همکاری‌های دو کشور به 

ایران سفر کرد.
محمدرضا عارف در دیدار با »آندری 
کوزنیتسوف«، بر آمادگی کامل ایران 
برای توسعه روابط اقتصادی، صنعتی، 
علمی و فناورانه با این کشور تأکید 
کرد و گفت که »هیچ محدودیتی 
از سوی ایران برای توسعه روابط با 

بلاروس وجود ندارد.«
وی افزود: »اقتصاد دو کشور مکمل 
یکدیگر است و می‌توانیم نیازهای 

اقتصادی متقابل را تأمین کنیم.«
معاون اول رئیس ‌جمهور با اشاره به 
سطح بسیار مطلوب روابط سیاسی 

ایران و باروس، توسعه همکاری‌ها 
از  یکی  را  مختلف  حوزه‌های  در 
راهبردهای مهم ایران خواند و افزود: 
»برگزاری موفق اجلاس کمیسیون 
مشترک همکاری‌های ایران و بلاروس 
فرصت ارزشمندی برای گسترش 
روابط همه‌جانبه ایجاد کرده است.«

وی اظهار کرد که »اشتراک دیدگاه‌های 
ایران و باروس در مجامع بین‌المللی 
و همکاری در سازمان‌های منطقه‌ای، 
زمینه را برای تعمیق روابط بیشتر 
فراهم کرده است.« او تأکید کرد: 
تقویت مبادلات تجاری و  »برای 
اقتصادی باید کمیسیون مشترک 

همکاری‌ها را فعال‌تر کنیم.«
عارف سفر اخیر رئیس ‌جمهوری به 
مینسک را نقطه عطفی در توسعه 
روابط دو کشور دانست و گفت: »این 
سفر افق‌های جدیدی پیش ‌روی 
اقتصادی و صنعتی  همکاری‌های 

گشوده است.«
معاون اول رئیس‌ جمهور، نقش 
در  را  کشور  دو  خصوصی  بخش 
افزایش حجم مبادلات مهم دانست 
و تأکید کرد: »فعالان اقتصادی باید 
از ظرفیت موافقتنامه تجارت آزاد 
میان ایران و اتحادیه اقتصادی اوراسیا 
برای گسترش روابط تجاری استفاده 

همکاری‌های  آن،  کنار  در  کنند. 
علمی، دانشگاهی و فناورانه به‌ویژه 
در حوزه فناوری‌های نوظهور باید 
جزو اولویت‌های همکاری‌های دو 

کشور باشد.«
معاون اول رئیس ‌جمهور همچنین 
نمایشگاه  چهارمین  برگزاری  به 
بین‌المللی تجارت با اوراسیا اشاره 
کرد و گفت: »این رویداد امکان 
معرفی گسترده توانمندی‌های ایران 
و گسترش ارتباطات اقتصادی با 
کشورهای منطقه را فراهم می‌کند.«
وزیر صنایع بلاروس نیز در این دیدار 
با تأکید بر آمادگی کامل کشورش برای 

معاون اول رئیس جمهوری  در دیدار با وزیر صنایع جمهوری بلاروس:

اقتصاد تهران و مینسک مکمل یکدیگر هستند

فعالان 
اقتصادی باید 

از ظرفیت 
موافقتنامه 
تجارت آزاد 
میان ایران 

و اتحادیه 
اقتصادی 

اوراسیا برای 
گسترش 

روابط تجاری 
استفاده کنند

گزارش

توسعه همکاری‌ها گفت: »توافقات 
به‌دست‌آمده در اجلاس کمیسیون 
مشترک، می‌تواند به تقویت روابط 

اقتصادی دو کشور کمک کند.«
به  با اشاره  آندری کوزنیتسوف 
پروژه‌های صنعتی مشترک، توسعه 
همکاری‌ها با ایران را از اهداف کلیدی 

باروس دانست و افزود: »بلاروس 
ایران را کشوری دوست و برادر می‌داند 
و در این سفر به نتایج مورد نظر برای 
تقویت روابط دست یافته‌ایم.« وی 
همچنین بر ضرورت فعال‌تر شدن 
بخش خصوصی برای افزایش حجم 

مبادلات تأکید کرد.

عارف: هیچ نهادی نباید در دانشگاه‌ها دخالت کند
معاون اول رئیس‌جمهور دیروز در سومین جلسه »بررسی 
راهکارهای ارتقای علم و فناوری کشور« که در مرکز پژوهش‌های 
توسعه و آینده‌نگری برگزار شد، بر ضرورت پیوند جدی‌تر پژوهش 
با حل مسائل کشور تأکید کرد و گفت: »در کنار تولید علم، 
پژوهش‌های کاربردی باید در محور توجه دانشگاه‌ها و مراکز 
پژوهشی قرار گیرد.« محمدرضا عارف با تأکید بر تغییر شرایط 
کشور و منطقه پس از جنگ ۱۲ روزه، توسعه علم و فناوری را تنها راه 
پایدار برای پیشرفت کشور دانست و افزود: »در گذشته نسبت به 
نقش جامعه علمی در حل مسائل کشور غفلت کرده‌ایم و اکنون 

باید این کاستی جبران شود.«
وی، رفع مشکلات معیشتی، تأمین مسکن و فراهم کردن 
تجهیزات آزمایشگاهی و تحقیقاتی را از الزامات ماندگاری استادان 
جوان دانست و با اشاره به نقش شورای عالی انقاب فرهنگی 
در سیاست‌گذاری امور دانشگاهی، تصریح کرد: »هیچ نهادی 
قیم دانشگاه‌ها نیست و نباید برخی بخش‌ها در امور دانشگاه‌ها 
دخالت کنند.« او خواستار بازگشت بخشی از اختیارات به 
دانشگاه‌ها شد و تأکید کرد که »مصوباتی با بار اجرایی و مالی 

باید به خود دانشگاه‌ها واگذار شود.«
عارف، بهره‌گیری مؤثر از ظرفیت دانشگاه‌ها را یکی از راهبردهای 
دولت دانست و توضیح داد: »دانشگاه‌ها باید چالش‌های اساسی 
کشور، از جمله ناترازی‌ها، را شناسایی و راهکارهای عملیاتی به 

دولت ارائه کنند.«

برش
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 در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت، 
برخی از اعضای هیأت وزیران به 
میان خبرنگاران آمدند و در حیاط 
ساختمان دولت به پرسش‌های 
آنان پاسخ گفتند. الیاس حضرتی 
رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت 
درباره رفع فیلتر یک سکوی خارجی 
خبرداد، اسماعیل سقاب  از تصویب 
اساسنامه سازمان مدیریت راهبردی 
انرژی گفت و وزیر بهداشت هم 
آخرین وضعیت بیماری آنفلوانزا را در 

کشور تشریح کرد.
 

 حضرتی: رفع فیلتر یک 
سکوی خارجی

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، 
از رفع فیلتر یک سکوی اینترنتی 
خارجی تا یک ماه آینده خبر داد و 
درباره چرایی فاصله دارشدن فرآیند 
رفع فیلترینگ از سکوها گفت: »مردم 
به اندازه کافی گرفتاری دارند، از سوی 
دیگر سیاست دکتر پزشکیان هم 
پیشبرد کارها با دعوا نیست، در کنار 

این‌ها، اکنون نه اوضاع مملکت 
اجازه می‌دهد و نه منش پزشکیان 
این است که بدون اجماع اقدام 
کند.« الیاس حضرتی درباره خط 
سفید که این روزها بحث برانگیز 
شده هم گفت: »خط سفید و 
فیلترینگ دو روی سکه هستند و 
جدای از هم نیستند. رئیس‌جمهوری 
از روز اولی که آمد برنامه‌ریزی و تأکید 
کرد که فیلترینگ باید برداشته شود.« 
وی اضافه کرد: »رئیس‌جمهوری از 
روز اول برای رفع فیلترینگ تلاش 
مضاعفی را شروع کردند و با شورای 
عالی فضای مجازی جلساتی برگزار و 
همین‌طور در نشست سران قوا این 

موضوع طرح شد.«
رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت 
گفت: »لازم است یک نفر توضیح 
که فلسفه فیلترینگ چه  دهد 
چیزی است؟ آیا باعث می‌شود که 
مردم کمتر در فضای مجازی حضور 
داشته باشند؟ در حال حاضر حدود 
۸۰ درصد مردم ایران از فیلترشکن 
استفاده می‌کنند، این یعنی نه‌تنها 
هدف کاهش مصرف محقق نشده، 
بلکه آسیب‌های ناشی از استفاده 
گسترده از فیلترشکن‌ها هم اضافه 

کرد:  تصریح  وی  است.«  شده 
»امیدوارم همچنان که تلاش‌های 
رئیس‌جمهوری ادامه دارد، تا یک ماه 
آینده شاهد یک قدم مثبت دیگر در 

زمینه رفع فیلترینگ باشیم.«
  

سقاب اصفهانی: تصویب 
اساسنامه سازمان مدیریت انرژی

و  رئیس سازمان سیاست‌گذاری 
مدیریت راهبردی انرژی هم از تصویب 
اساسنامه این سازمان در جلسه هیأت 
دولت خبر داد. اسماعیل سقاب 
اصفهانی گفت: »با این مصوبه، این 
سازمان به‌طور رسمی آغاز به کار 
می‌کند و ما با اتکا به پشتیبانی 
مردم، بخش خصوصی، رهبر معظم 
انقاب، رئیس‌جمهوری و سران قوا، 
این مسیر را با قدرت ادامه خواهیم 
داد.« وی یادآور شد: »در دولت هم 
طرح تحولی ویژه‌ای در دست بررسی 
است؛ البته طرح فعلی مربوط به 
بنزین، حاصل بررسی قبلی دولت 
بوده و ارتباطی با سازمان ما ندارد، 
اما طرح تحول جدید، پس از تصویب 
نهایی اساسنامه، در نوبت بررسی 

دولت قرار خواهد گرفت. بعد از 
جمع‌بندی و اصلاحات لازم، آن را ارائه 

خواهیم داد.«

ظفرقندی: در پیک آنفلوانزا 
هستیم

محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی هم در پاسخ 
به پرسشی درباره وضعیت شیوع 
آنفلوانزا، گفت: »هم‌اکنون با پیک 
بیماری آنفلوانزا مواجه هستیم که 
دستورالعمل‌های مختلف بهداشتی 
در این زمینه صادر شده است.« وی 
اظهار کرد: »این ویروسی است که 
به‌صورت ژنتیکی جهش جدید پیدا 
کرده و با نام سویه k در حال گسترش 
است که در همه جهان چنین است. 
با اقدامات بهداشتی، پیشگیری و 
مراقبت‌های توصیه‌شده می‌توان این 

همه‌گیری را کمتر کرد.«
وزیر بهداشت با تأکید بر اینکه 
به بیمارستان‌ها آماده‌باش اعام 
کرده‌ایم، ادامه داد: »می‌توانیم تا دو 
هفته آینده با بهبود شرایط جوی از 
این پیک عبور کنیم اما تا دو هفته 

 در حال 
حاضر حدود 

۸۰ درصد 
مردم ایران از 

فیلترشکن 
استفاده 

می‌کنند، این 
یعنی نه‌تنها 

هدف کاهش 
مصرف محقق 

نشده، بلکه 
آسیب‌های 

ناشی از 
استفاده 

گسترده از 
فیلترشکن‌ها 

هم اضافه 
شده است

دیروز در حاشیه نشست هیأت دولت مطرح شد

 مابه‌التفاوت قیمت برنج 
به مردم پرداخت می‌شود

آینده این مشکل را داریم. مرتب و 
روزانه میزان ابتا و مشکلاتی را که 
بیماری‌های تنفسی ایجاد می‌کند، 
بررسی می‌کنیم. اکنون تعداد بیماران 
و افرادی که مشمول بستری در 
بیمارستان‌ها شدند با سال گذشته 
در این زمان تفاوتی ندارد. بیشترین 
ابتا نیز بین بچه‌های ۵ تا ۱۴ سال 

» . ست ا
 

توضیح استاندار درباره تعطیلی‌ها
استاندار تهران هم درباره نحوه 
تصمیم‌گیری در زمینه تعطیلی‌ها 
توضیحاتی ارائه کرد. محمدصادق 
معتمدیان گفت: »شاخص آلودگی هوا 
بر اساس میانگین بیان می‌شود و به 
صورت لحظه‌ای اعلام نمی‌شود. این 
مسئولیت صرفاً با هواشناسی نیست، 
چون این سازمان ناپایداری‌های جوی 
را اعلام و پیش‌بینی می‌کند و سازمان 
حفاظت محیط‌زیست و دستگاه‌های 
زیرمجموعه،‌ میزان غلظت آلودگی 
را اعام می‌کنند.« استاندار تهران 
یادآور شد: »در مجموع بر اساس 
آسیب‌ها و مخاطراتی که می‌تواند 
برای مردم داشته باشد تصمیم‌گیری 
می‌کنیم تعطیلی داشته باشیم یا نه.« 

 
سیمایی‌صراف: ارائه مطالبات 
دانشجویان به رئیس‌جمهوری

سیمایی‌صراف وزیر علوم، تحقیقات 
و فناوری هم با بیان اینکه حدود 
۱۰۰ نشست دانشجویی به مناسبت 
۱۶ آذر در دانشگاه‌های کشور برگزار 
شد، اظهار کرد: »عاوه‌ بر این ۱۰۰ 

۳۲ نشست هم وزرا،  نشست در 
معاونان رئیس‌جمهور و استانداران 
شرکت کردند و مسائل دانشگاه‌ها را 
از زبان دانشجویان شنیدند.« حسین 
سیمایی‌صراف تأکید کرد: »قرار شد 
محورهای مطالبات دانشجویان در این 
نشست‌ها را جمع‌بندی و بر اساس آن 
یک تحلیل محتوایی تهیه کنیم تا به 

رئیس‌جمهوری ارائه شود.«
 

نوری‌قزلجه: پرداخت 
مابه‌التفاوت قیمت برنج به مردم

وزیر جهادکشاورزی اظهار کرد: »کار 
تخصیص ارز برای نهاده‌های دامی 
با دستور اخیر سران قوا انجام شده 
است.« غلامرضا نوری‌قزلجه ادامه 
داد: »با این اقدام، مشکلات در زمینه 
نهاده‌های دامی در حال رفع شدن 
است.« وزیر جهادکشاورزی درباره 
افزایش قیمت برنج یادآور شد: 
»اصلاح ساختار در قیمت برنج اتفاق 
افتاد و در انتقال یارانه از ابتدای زنجیره 
که به واردکنندگان پرداخت می‌شد 
اصلاح ساختار صورت گرفت تا یارانه 
در انتهای زنجیره به مصرف‌کننده 
پرداخت شود، بنابراین ارز ترجیحی 
آن از ابتدای آذرماه حذف شد. در 
این صورت قیمت در بازار معاملات 
افزایش پیدا می‌کند، اما قرار است 
)برای سه دهک هم انجام شده(
مابه‌التفاوت افزایش قیمت برنج 
پرداخت شود. در روزهای آتی برای 
دهک‌های دیگر نیز مابه‌التفاوت 
حذف نرخ ترجیحی در قالب کالابرگ 

پرداخت خواهد شد.«
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